

平平安安

闹元宵



元宵节遇上周六 可能会很堵

交警发布“易堵点详解”祝你愉快游玩

本报讯 “不要让游玩的好心情磨灭在拥堵的路上。”今年元宵节2月11日,又恰逢周六周日双休日,因此今年的元宵节人们外出游园在时间上更加充裕,人流量和车流量也更大,根据分析,郑州交警把元宵节期间郑州市交通压力大的区域和地方进行整理发布,希望对您的出行有所帮助。郑报融媒记者 张玉东 线索提供 邢红军



这些公园广场车流量会很大

人民公园 2017年2月11日(元宵节)上午有以文会友有奖猜谜、传统文化表演活动等。虽然没有灯会活动,但身处闹市,作为市民身边的公园,踏春方便,2月11日、12日9时至21时也会吸引很多人前往。其周边的二七路、太康路、铭功路人流车流量大。

紫荆山公园 2月11日上午9点到下午5点,有东园新春蜡梅、梅花盆景展和西园精彩歌曲演出。周边的金水路紫荆山立交桥下、顺和路人流车流量大。

碧沙岗公园 在公园海棠筱苑内有蜡梅、梅花盆景展,2月11日、12日从9时至20时,周边的建设路、中原路、嵩山路将保持较大的人流和车流量。

绿城广场 作为市民锻炼身体、游

园的便捷场所,2月11日、12日10时至20时,周边的中原路、嵩山路、广场南路将保持较大的人流和车流量。

郑州植物园 2017年郑州植物园迎春花展开幕,2月11日、12日10时至17时,周边的西四环将保持较大人流车流量。

郑州动物园 元宵节期间很多家长带小朋友前往观看动物,2月11日、12日9时至18时,周边的花园路将出现较大人流和车流量。

郑州市绿博园 元宵节期间有迎春灯会,将吸引众多人前往,尤其是2月11日、12日18时至22时,观灯人数将达到最高峰,周边的郑汴物流通道、万三公

路等道路将出现较大人流车流量。

方特游乐园 与绿博园毗邻,作为游乐设施齐全的一个游乐园,节日期间受到孩子追捧,2月11日、12日9时至21时,门前的郑汴物流通道将出现较大人流车流量。

世纪欢乐园 除了游乐设施以外,今年也有迎春灯展,2月11日、12日9时至22时,周边的中州大道、石化路将出现较大的人流和车流量。

中原福塔 福塔下的广场上不仅有庙会,还有泰国歌舞、泰拳打斗等表演,晚上有打铁花民俗表演,2月11日、12日10时至22时,周边的航海路上将保持较大人流和车流量。

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

我市抽检40批次汤圆饺子合格率100%

本报讯 昨日,记者从市食药监局获悉,我市近期针对元宵节安排了40批速冻面食(汤圆、饺子)专项抽检,结果显示40批产品全部合格,合格率为100%。

抽检共覆盖26家生产企业,其中河南企业占76.9%。
郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 杨鑫

河南手机网络元宵大联欢今日开启

本报讯 正月十四(2月10日)下午3点,“暖暖新年·中原春早”2017河南手机网络元宵大联欢将通过手机网络全网联动。无论你离开家乡有多远,都可以打开手机,进入指定直播平台,关注家乡人和事,通过手机网络,一同元宵大联欢!

通过手机及PAD等移动端传播、异地多端直播,举办元宵大联欢,这在全国尚属首次。除全省18地市移动媒体终端、知名自媒体联动、全国东西南北各一家主流客户端直播外,人民日报中央厨房互动平台,今日头条、腾讯视频、新浪直播等全国性平台也将参与联动。
郑报融媒记者 张翼飞

商业圈也将出现大规模人流车流

除了公园和游乐场外,郑州市一些商圈附近在节日期间也将保持较大的人流车流量。

二七商圈 周边的大卫城、郑州市百货大楼、二七塔周边的商场,以及德化街风情庙会有剪纸、吹糖人、泥人、糖画、捏面

人、草编、烙花、手绘等传统民俗艺术表演等,2月11日、12日10时至22时,周边的二七路、太康路、民主路、德化街、东西大街等道路,将出现较大人流和车流量。

花园路农业路商圈 附近丹尼斯、大商、国贸360等商场,加之与郑州动物园

毗邻,出行人流车流叠加,2月11日、12日10时至21时,人流量和车流量较大。

另外人民路丹尼斯、中原万达、二七万达、惠济万达等商圈,以及饭店、酒吧、影院等密集场所附近也将会出现较大人流和车流量。

元宵节期间采取异地用警的方式,组建执法小分队,在各娱乐、餐饮、休闲、购物场所周边开展重点巡查,及时发现、查处酒驾、醉驾等各类严重交通

违法行为,对查处到的酒驾、醉驾等严重违法交通违法行为顶格处理,该扣12分的扣12分,该吊销驾驶证的吊销驾驶证,该拘留的拘留。

元宵节严查酒驾

